

№ п/п	РОЗДІЛ	СТОРІНКА
п. 1	Загальні положення	3
п. 2	Перелік об'єктів страхування	4
п. 3	Страхове ризиків, Страхове випадки	4
п. 4	Видаткованість зі страхових випадків та об'єктів	5
п. 5	Минді дії Договору страхування	6
п. 6	Порядок визначення розміру страхового виплати	6
п. 7	Порядок укладання Договору страхування	6
п. 8	Страхові тарифи, Страхові внески, Страхові платежі	7
п. 9	Співід дії Договору страхування	8
п. 10	Права та обов'язки сторін	8
п. 11	Дія Страхувальника при закінченні страхового року	11
п. 12	Перелік документів, що підтверджують наявність страхового випадку та розмір збитку	11
п. 13	Порядок визначення розміру страхового відшкодування, Порядок укладання зобов'язання страхового відшкодування	12
п. 14	Терми прийняття рішення про виплату або жорстку умову страхового відшкодування. Порядок дій відомств у випадку страхового відшкодування	14
ПРАВИЛА		
ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ		
п. 15	Умова прийняття Договору страхування	15
п. 16	Правила записки	15
п. 17	Повинніє страхування	17
п. 18	Форс-мажор	17
п. 19	Порядок розірвання сторін	18
п. 20	Особливі умови	18
Додаток №1	Додаткові умови здійснення добровільного страхування фінансового ризику, пов'язаного із втратою права власності на нерухоме майно	18
Додаток №2	Страхові тарифи	18

ЗАТВЕРДЖЕНО
ПРАВЛІННЯМ
СЗАТ "ГРАНДВІС"
ПРОТОКОЛ № 2
від 01 березня 2007 року

Голова Правління
І.М.Максименко



№П/П	РОЗДІЛ	СТОР.
п. 1.	Загальні положення	3
п.2.	Перелік об'єктів страхування	4
п.3.	Страхові ризики. Страхові випадки.	4
п.4.	Виключення зі страхових випадків та обмеження страхування	5
п.5.	Місце дії Договору страхування	6
п.6.	Порядок визначення розмірів страхових сум	6
п.7.	Порядок укладання Договору страхування	6
п.8.	Страхові тарифи. Франшиза. Страхові платежі.	7
п.9.	Строк дії Договору страхування	8
п.10.	Права та обов'язки сторін.	8
п.11.	Дії Страховальника при настанні страхової події	11
п.12.	Перелік документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитку	11
п.13.	Порядок визначення розміру страхового відшкодування. Порядок і умови здійснення страхового відшкодування.	13
п.14.	Термін прийняття рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування. Підстави для відмови у виплаті страхового відшкодування.	14
п.15.	Внесення змін у Договір страхування	15
п.16.	Умови припинення Договору страхування.	15
п.17.	Право вимоги	16
п.18.	Подвійне страхування	17
п.19.	Форс-мажор	17
п.20.	Порядок вирішення спорів	18
п.21	Особливі умови	18
Додаток №1	Додаткові умови здійснення добровільного страхування фінансового ризику, пов'язаного із втратою права власності на нерухоме майно	18
Додаток №2	Страхові тарифи	34

1.ЗАГАЛЬНІ
ПОЛОЖЕННЯ.

ПЕРЕДІК ОБ'ЄКТІВ
СТРАХУВАННЯ

СТРАХОВІ РИЗИКИ
СТРАХОВІ
ВИПАДКИ.

- 1.1. На підставі цих Правил Страхове закрите акціонерне товариство "Грандвіс" (надалі - Страховик) укладає договори страхування фінансових ризиків підприємств будь-якої форми власності та фізичних осіб.
- 1.2. Умови, що містяться в даних Правилах, можуть бути змінені (виключені або доповнені) за письмовою згодою сторін при укладанні договору страхування або до настання страхового випадку, за умови, що такі зміни не суперечать чинному законодавству України.
- 1.3. Вигодонабувач - це особа, яка має майновий інтерес в об'єкті страхування і може отримати збитки внаслідок настання страхового випадку.
 - 1.3.1. Довірені особи Страхувальника або Вигодонабувача - працівники, Страхувальника - для юридичних осіб; члени родини та особи, що представляють інтереси або розпоряджаються майном та/або коштами Страхувальника на законних підставах - для фізичних осіб.
- 1.4. Страховик - страхове закрите акціонерне товариство "Грандвіс".
- 1.5. Страхувальник - дієздатна фізична особа або юридична особа, яка уклала із Страховиком договір страхування.
- 1.6. Страховий захист - сукупність зобов'язань Страховика перед Страхувальником згідно з умовами Договору страхування.
- 1.7. Страхова подія - це подія, що відбулася та має ознаки страхового випадку, що може бути визнана страховим випадком тільки після отримання та розгляду Страховиком всіх документів, що мають відношення до цієї події і складання страхового акту.
- 1.8. Страховий випадок - подія, передбачувана Договором страхування або законодавством, яка відбулась і з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити виплату страхового відшкодування Страхувальнику.

Страховий ризик - певна подія, на випадок якої проводиться страхування і яка має ознаки ймовірності та випадковості настання.
- 1.9. Умовна франшиза - сума збитків, що не відшкодовується Страховиком згідно Договору страхування, якщо розмір збитків не перевищує цієї суми. Збитки підлягають відшкодуванню в повному розмірі, якщо розмір збитків перевищує розмір умовної франшизи.
- 1.10. Безумовна франшиза - частина збитків, що не відшкодовується Страховиком згідно Договору страхування.
- 1.11. Навмисні дії - дії, будь-якої особи здійснюючи які, вона передбачає та свідомо прагне їх здійснити для настання страхового випадку.
- 1.12. Груба неосторожність - нехтування правилами, інструкціями, нормами та іншими нормативно - правовими актами, що призвело до страхового випадку.
- 1.13. Бездіяльність - нездійснення дій та заходів, які особа могла та повинна була здійснити для перешкодження настанню страхового випадку.
- 1.14. Період очікування - термін, передбачений Договором страхування, протягом якого Страхувальник, чекає (не дає Страховику заяву на виплату страхового відшкодування) та здійснює певні заходи, що передбачені умовами Договору страхування, для спонукання іншої сторони цивільно - правової угоди (договору, контракту) до виконання (виконання належним чином) взятих на себе зобов'язань за цією угодою (договором, контрактом) та мінімізації збитків.
- 1.15. Зміна ризику настання страхового випадку (зміна ризику) -

	збільшення або зменшення ймовірності понесення Страхувальником фінансових збитків внаслідок невиконання його Контрагентом договірних зобов'язань відповідно до укладених між ними цивільно – правових угод (договорів, контрактів).
2. ПЕРЕЛІК ОБ'ЄКТІВ СТРАХУВАННЯ	2.1. Об'єктом страхування є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать законодавству України, пов'язані з володінням та/або користуванням та/або розпорядженням майном, майновими правами, грошовими коштами, землею та ін.
3. СТРАХОВІ РИЗИКИ. СТРАХОВІ ВИПАДКИ.	<p>Згідно цих Правил страховими ризиками є :</p> <p>3.1. збитки від операцій з вкладення в цінні папери (акції, сертифікати тощо) та гарантованих доходів по ним внаслідок: банкрутства емітента цінних паперів, без відшкодування Страхувальнику емітентом суми ринкової вартості придбаних цінних паперів та дивідендів по привілейованим акціям, зміни вартості цінних паперів на фондових ринках та інші ризики пов'язані з володінням та/або користуванням та/або розпорядженням цінними паперами.</p> <p>3.2. збитки від фінансових операцій з коштами в банках, інших кредитних установах та доходів по ним внаслідок: неплатоспроможності кредитної установи в зв'язку з банкрутством, припиненням діяльності банку (кредитної установи), без відшкодування банком (кредитною установою) коштів по рахункам та нарахованих відсотків, та інші ризики пов'язані з володінням та/або користуванням та/або розпорядженням грошовими коштами в банках, інших кредитних установах.</p> <p>3.3. фінансові збитки в разі невиконання (неналежного виконання) контрагентом Страхувальника своїх зобов'язань за укладеними між ними (сторонами) договорами (угодами, контрактами) внаслідок:</p> <p>3.3.1. Порушення контрагентом термінів постачання, непоставки або недопоставки продукції (товарів), порушення термінів виконання робіт (надання послуг), якщо внаслідок неплатоспроможності, ліквідації, банкрутства контрагента стягнення зазначених Страхувальником збитків стало неможливим;</p> <p>3.3.2. Поставка контрагентом продукції (товарів) неналежної якості або неналежна якість виконання робіт (послуг), якщо внаслідок неплатоспроможності, ліквідації, банкрутства контрагента стягнення зазначених Страхувальником збитків стало неможливим;</p> <p>3.3.3. Відмова від оплати (прострочення оплати) замовлених та отриманих від Страхувальника контрагентом продукції (товарів, робіт, послуг) внаслідок пожежі, стихійних лих (смерч, ураган, буря, шторм, тайфун, повінь, паводок, злива, град, землетрус, просадка ґрунту, затоплення ґрунтовими водами, схід снігових лавин, обвали, селі), пошкодження водою з водопровідних, каналізаційних та систем пожежогасіння, протиправних дій третіх осіб (хуліганство, крадіжка, грабіж, розбій), а також банкрутства контрагента Страхувальника, визнане в установленому чинним законодавством України порядку.</p> <p>3.3.4. Невиконання контрагентом(ами) Страхувальника своїх зобов'язань протягом строку та/або обумовлених страхових випадків, зазначених в договорі страхування.</p> <p>3.4. Для об'єктів страхування, перелічених в п.2.1., втрати пов'язані з володінням та/або користуванням та/або розпорядженням майном, майновими правами, грошовими коштами, землею та ін., які</p>

	<p>виникли з позадоговірних відносин.</p> <p>3.5.Страховий захист розповсюджується на страхові випадки, які настали в період дії Договору страхування. Якщо страховий випадок в термін дії Договору страхування стався з причин, які були або почали діяти до дати початку страхування, страхове відшкодування підлягає виплаті лише в тому разі, якщо Страхувальнику нічого не було відомо про причини, які призвели до цього страхового випадку.</p> <p>3.6.На особливих умовах страхується фінансовий ризик, пов'язаний із втратою права власності на нерухоме майно (Додаток №1).</p>
<p>4.ВИКЛЮЧЕННЯ ЗІ СТРАХОВИХ ВИПАДКІВ ТА ОБМЕЖЕННЯ СТРАХУВАННЯ</p>	<p>4.1.Якщо інше не передбачено умовами Договору, не визнаються страховими випадками та не відшкодовуються збитки, що виникли внаслідок:</p> <p>4.1.1.громадських хвилювань, страйків, заколоту, локаутів, бунту, путчу, введення надзвичайного або особливого стану, державного перевороту, змови, повстання, революції та терористичних актів, якщо інше не передбачено Договором страхування;</p> <p>4.1.2. ядерного інциденту, впливу іонізуючого випромінювання або радіоактивного забруднення;</p> <p>4.1.3. громадянської війни, народних заворушень, всякого роду військових дій або військових заходів та їх наслідків;</p> <p>4.1.4. вилучення, конфіскації, націоналізації та інших подібних заходів політичного характеру, здійснених за наказом військової або цивільної влади та політичних організацій у країні контрагента;</p> <p>4.1.5.накладання на Страхувальника фінансових санкцій уповноваженими державними (в тому числі контролюючими) органами; застосування адміністративного арешту активів або конфіскація майна Страхувальника;</p> <p>4.1.6.введення законодавчих обмежень на здійснення підприємницької діяльності (ліцензування, квотування);</p> <p>4.1.7.порушення Страхувальником встановленого порядку оформлення документів, а також зазнання Страхувальником збитків внаслідок пропуску строку позовної давності;</p> <p>4.1.8.визнання судом недійсним договору (угоди, контракту), котрий укладено між Страхувальником і його контрагентом;</p> <p>4.1.9.заборони або обмеження грошових переказів з країни контрагента або країн, через які проходить платіж, введення мораторію, неконвертації валют;</p> <p>4.1.10.анулювання заборгованості або перенесення строків погашення заборгованості згідно з двосторонніми урядовими та багатосторонніми міжнародними угодами;</p> <p>4.1.11.відміни імпоротної (експертної) ліцензії, введення ембарго та інших законодавчо встановлених обмежень на імпорт (експорт) щодо товарів (послуг), які є об'єктом договору (угоди, контракту), укладеного між Страхувальником і його контрагентом;</p> <p>4.1.12.навмисного невиконання або непалежного виконання контрагентом своїх зобов'язань перед Страхувальником по договору (угоді, контракту);</p> <p>4.1.13.ненадання Страхувальником чи його контрагентом необхідних документів (товаросупроводжувальних, фінансових, на вивіз або поставку товарів, ліцензії та інші);</p> <p>4.1.14.не усунення Страхувальником протягом узгодженого із Страховиком терміну обставин, які помітно підвищують ступінь ризиків.</p> <p>4.2. Страховик може бути звільнений від сплати страхового</p>



	<p>відшкодування при настанні страхового випадку в разі халатності чи грубої необережності Страхувальника/ Вигодонабувача або його представників.</p> <p>4.3. Сума страхового відшкодування не повинна перевищувати дійсних збитків Страхувальника в разі настання страхових випадків протягом всього строку дії Договору страхування.</p> <p>4.4. Страхування не поширюється на курсову різницю, неустойку, відсотки за прострочку, штрафні санкції та інші непрямі збитки та витрати, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.</p> <p>4.5. Не відшкодовується шкода пов'язана з настанням відповідальності Страхувальника перед третіми особами.</p> <p>4.6. Договором страхування можуть бути передбачені інші виключення зі страхових випадків і обмеження страхування, в залежності від ризиків, що приймаються на страхування, та умов Договору страхування.</p>
<p>5. МІСЦЕ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.</p>	<p>5.1. Договір страхування, укладений відповідно до цих Правил, діє на території України, якщо інше не зазначено в Договорі страхування.</p>
<p>6. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ СТРАХОВИХ СУМ.</p>	<p>6.1. Страхова сума – грошова сума, в межах якої Страховик виплачує страхове відшкодування при настанні визначеного в Договорі страхового випадку.</p> <p>6.2. Страхова сума встановлюється по взаємній домовленості сторін:</p> <p>6.2.1. По страхуванню вкладень в цінні папери та гарантованих доходів по ним - не вище ринкової вартості цінних паперів, а по цінним паперам з виплатою гарантованого доходу - суми ринкової вартості та гарантованого доходу за період, на який здійснюється страхування.</p> <p>6.2.2. По страхуванню коштів в банках, кредитних установах та доходів по ним - не вище розміру вкладу (залишку коштів на рахунку Страхувальника) та доходу по ньому за період, на який здійснюється страхування.</p> <p>6.2.3. По страхуванню збитків по комерційних договорах (угодах, контрактах) - не вище грошової оцінки зобов'язань за комерційними угодами.</p> <p>6.2.4. По страхуванню операцій - в межах дійсних (реальних) збитків яких може зазнати Страхувальник.</p> <p>6.3. Страховик несе відповідальність лише в межах страхової суми.</p> <p>6.4. При укладанні Договору страхування за згодою Сторін можуть встановлюватися ліміти відповідальності Страховика (максимальна сума страхового відшкодування, що виплачується по одному страховому випадку, групі страхових випадків тощо).</p> <p>6.5. Договором страхування може бути передбачено відшкодування непрямих збитків у межах встановленого у Договорі ліміту відповідальності.</p>
<p>7. ПОРЯДОК УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.</p>	<p>7.1. Якщо інше не передбачено умовами Договору, для укладання Договору страхування Страхувальник подає Страховику письмову заяву за формою, встановленою Страховиком, або іншим чином заявляє про свій намір укласти Договір страхування та надає документи з такого переліку:</p> <p>7.1.1. нотаріально засвідчені копії Статуту та Установчого договору;</p> <p>7.1.2. відповідним чином оформлені копії належних Страхувальнику цінних паперів та документів, що підтверджують право власності Страхувальника на вказані</p>

	<p>цінні папери;</p> <p>7.1.3. копії договорів (контрактів, угод), правовстановлюючих документів, що стосуються об'єкту страхування;</p> <p>7.1.4. річний та квартальний баланси контрагента підтверджені аудитором (аудиторською фірмою);</p> <p>7.1.5. довідка про фінансовий стан контрагента підтверджена аудитором;</p> <p>7.1.6. опис товарно-матеріальних цінностей контрагента;</p> <p>7.1.7. документи, що підтверджують якість продукції (товарів);</p> <p>7.1.8. для фізичних осіб та СПД обов'язкові: нотаріально засвідчену копію свідоцтва про державну реєстрацію, довідка податкової служби про присвоєння ідентифікаційного номеру, паспортні дані, довідка з місця роботи про розмір зарплати;</p> <p>7.1.9. інших документів, необхідних для уточнення ступеня ризику, визначених Страховиком.</p> <p>7.2. Страховик на підставі поданих документів визначає ступінь ризику та розмір страхового платежу.</p> <p>7.3. Факт укладання Договору страхування може посвідчуватись страховим свідоцтвом (полісом, сертифікатом), що є формою Договору страхування.</p> <p>7.4. Договір, по якому проводились виплати страхового відшкодування, зберігає свою чинність до кінця терміну дії в розмірі різниці між відповідною страховою сумою, обумовленою Договором, та виплаченою сумою страхового відшкодування, якщо інше не обумовлено Договором страхування.</p> <p>7.5. Договір страхування може містити інші умови, що визначаються за згодою сторін, що не суперечать чинному законодавству.</p> <p>7.6. В Договорі страхування може бути передбачено, що окремі положення цих Правил не включаються в договір страхування і не діють в конкретних умовах страхування, якщо це не суперечить чинному законодавству.</p>
<p>8. СТРАХОВІ ТАРИФИ. ФРАНШИЗА. СТРАХОВІ ПЛАТЕЖІ.</p>	<p>8.1. Страхові тарифи обчислюються Страховиком актуарно (математично) на підставі відповідної статистики настання страхових випадків. Страхові тарифи залежать від виду та ступеню ризику, франшизи, характеру діяльності Страхувальника та інших умов страхування.</p> <p>8.2. Річні тарифи наведені в Додатку №2 до цих Правил.</p> <p>8.3. При укладанні Договору страхування, за згодою Сторін, можуть встановлюватись ліміти відповідальності Страховика (максимальне страхове відшкодування, що виплачується по окремому застрахованому об'єкту, страховому випадку, групі випадків тощо) та франшиза.</p> <p>8.4. Страхова премія (страховий внесок, страховий платіж) – плата за страхування, яку Страхувальник зобов'язаний сплатити Страховику, згідно Договору страхування.</p> <p>8.5. Сплата страхової премії здійснюється готівкою, або по безготівковому розрахунку, одноразово чи частинами відповідно до умов Договору страхування. При сплаті страхової премії в безготівковій формі, премія вважається сплаченою з моменту зарахування коштів на розрахунковий рахунок Страховика. При сплаті готівкою - премія вважається сплаченою з моменту внесення коштів в касу Страховика або його представника (агента), якщо інше не обумовлено договором страхування.</p> <p>8.5.1. При сплаті страхового внеску частинами, відповідальність</p>



	<p>Страховика пропорційна частині фактично сплаченого внеску, якщо це передбачено Договором страхування.</p> <p>8.6. Якщо Страхувальник при укладенні Договору страхування на підставі виданих йому експертами Страховика рекомендацій виконає їх, Страховик має право зменшити розмір страхового внеску, на умовах передбачених Договором страхування.</p> <p>8.7. В Договорі страхування зазначається франшиза умовна та/або безумовна. Франшиза визначається за згодою Сторін при укладанні Договору страхування у відсотках від страхової суми, або в абсолютному розмірі.</p> <p>8.8. За договором страхування Страхувальнику може бути передбачено сплата страхової премії частинами - внесками. Виплата страхового відшкодування по страховим випадкам, що мали місце в період дії такого договору страхування, здійснюється тільки після сплати повної страхової премії.</p> <p>8.9. У разі укладання додаткової угоди в разі збільшення дійсної (реальної) вартості об'єкту страхування, Страхувальником вносяться додаткові страхові платежі.</p>
<p>9. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.</p>	<p>9.1. Договір страхування укладається на 1 (один) календарний рік, якщо інше не передбачено Договором страхування.</p> <p>9.2. Договір страхування набуває чинності (вступає в дію) з 00 годин дня наступного за днем внесення страхового внеску (його першої частки) в касу Страховика, або на його розрахунковий рахунок. Договором страхування можуть бути передбачені і інші терміни вступу його в дію.</p> <p>9.3. При сплаті страхового внеску частками, якщо Страхувальник порушить вказані в Договорі страхування терміни сплати страхових платежів, дія цього договору достроково припиняється та втрачає чинність в зв'язку з невиконанням Страхувальником своїх зобов'язань і страховик не зобов'язаний виплачувати страхове відшкодування по всім страховим подіям, які відбулися після 19.00 години дати, що зазначена як дата сплати страхового платежу (його частини).</p>
<p>10. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН.</p>	<p>10.1. Страхувальник має право:</p> <p>10.1.1. при укладанні Договору страхування призначати громадян або юридичних осіб (Вигодопабувачів), які можуть зазнати збитків в разі настання страхового випадку, для отримання страхового відшкодування, а також змінювати їх до настання страхового випадку, якщо інше не передбачено Договором страхування;</p> <p>10.1.2. отримати страхове відшкодування в межах страхових сум з урахуванням конкретних умов, викладених в Договорі страхування;</p> <p>10.1.3. ініціювати внесення змін в Договір страхування;</p> <p>10.1.4. ініціювати дострокове припинення дії Договору страхування;</p> <p>10.1.5. отримати копію Договору страхування в разі втрати оригіналу.</p> <p>10.2. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>10.2.1. своєчасно вносити страхові платежі;</p> <p>10.2.2. при укладанні Договору страхування надавати Страховику інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику і надалі, протягом одного робочого дня, як він дізнався про це, інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику, наприклад: зміна термінів розрахунків, внесення змін</p>

- пов'язаних з об'єктом страхування, зміна термінів виконання, укладання додаткових угод до діючих, та інше;
- 10.2.3. при укладанні Договору страхування повідомити Страховику всю відому йому інформацію про об'єкт страхування, щодо якого укладається Договір страхування;
- 10.2.4. як до укладання договору страхування так і під час його дії інформувати Страховика про інші діючі договори страхування щодо об'єкту страхування, який передається на страхування;
- 10.2.5. вести облік діяльності, зберігати копії бухгалтерських документів окремо з метою мінімізації ризику їх знищення, якщо інше не передбачено з договором страхування;
- 10.2.6. негайно, на протязі одного робочого дня, як тільки йому стане відомо про події, що спричинили збитки та про збитки, повідомити відповідні (в залежності від характеру збитку) компетентні органи, офіційні державні та відомчі органи, організації, відомчі аварійні служби, органи пожежної охорони, аварійні служби газу, органи МВС та інші.
- 10.2.7. протягом 48 годин (не враховуючи вихідних і святкових днів) з моменту, коли він дізнався про подію, повідомити про те, що сталося Страховика чи його представника за телефоном або факсом з обов'язковим підтвердженням цього у письмовій формі (за формою затвердженою Страховиком) протягом одного робочого дня. У повідомленні повинні бути описані обставини події та характер збитку;
- 10.2.8. Надати Страховику документи, що підтверджують факт настання страхового випадку та розмір збитку;
- 10.2.9. в разі настання страхового випадку надати Страховику всі документи, необхідні для вимоги Страховиком з винної особи суми збитку (як то – рішення суду або іншого органу влади про визнання третьої особи винною в настанні страхового випадку, адреса цієї особи, тощо);
- 10.2.10. повернути Страховику суму страхового відшкодування та відшкодувати витрати Страховика на проведення експертизи, якщо виявляться такі обставини, які відповідно Правилам та/або Договору страхування та/або чинному законодавству України є підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування;
- 10.2.11. в разі отримання відшкодування в будь-якій формі від третіх осіб, винних в настанні страхового випадку, повернути Страховику виплачене страхове відшкодування в розмірі відшкодованого третіми особами збитку;
- 10.2.12. надати Страховику, за його вимогою, інформацію та документи у відповідності до діючого законодавства України з питань запобігання легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансування тероризму і Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом" та розроблених внутрішніх нормативних документів Страховика щодо фінансового моніторингу на Страхувальника/ Вигодонабувача/ будь-яких інших осіб, які можуть отримати страхове відшкодування.
- 10.2.13. передати Страховику право вимоги (регресу) до третьої особи, відповідальної за нанесений збиток у розмірі виплаченої суми страхового відшкодування за договором страхування.
- 10.2.14. за вимогою Страховика надати йому повноваження для захисту прав Страхувальника у будь-яких органах.
- 10.2.15. виконувати інші обов'язки, передбачені Договором

страхування.

10.3. Страховик має право:

- 10.3.1. перевіряти достовірність наданої Страхувальником інформації про об'єкт страхування;
- 10.3.2. ініціювати внесення змін в Договір страхування;
- 10.3.3. ініціювати дострокове припинення дії Договору страхування;
- 10.3.4. Давати Страхувальнику рекомендації щодо мінімізації збитків, а також приймати в цьому участь;
- 10.3.5. протягом дії Договору страхування перевіряти дотримання Страхувальником умов Договору Страхування;
- 10.3.6. Отримувати інформацію, документи щодо застрахованого об'єкту, здійснювати огляди застрахованого об'єкту та місця його зберігання, або надавати таке право експертам, довіреним особам та компетентним органам. Якщо Страхувальник перешкоджає цим діям Страховика, компетентних органів та їх представників або приховує якісь відомості щодо цього об'єкту, Страховик має право ініціювати припинення дії Договору страхування з причини невиконання Страхувальником умов договору;
- 10.3.7. призупинити дію Договору страхування у разі, коли Страхувальник допустив настання обставин, що можуть призвести до настання страхового випадку до їх повного усунення, на умовах Договору страхування;
- 10.3.8. у будь-який час вивчати обставини страхової події, не чекаючи повідомлення Страхувальника/ Вигодонабувача про настання страхової події, а також відмовити в виплаті страхового відшкодування в випадку перешкод зі сторони Страхувальника/ Вигодонабувача в здійсненні Страховиком цього права;
- 10.3.9. самостійно з'ясувати причини, обставини та наслідки настання страхового випадку, надавати запити в відповідні органи, які можуть володіти інформацією про причини, обставини та наслідки настання страхового випадку;
- 10.3.10. відстрочити виплату страхового відшкодування відповідно умов цих Правил та/або Договору страхування на строк до 90 (дев'яносто) календарних днів для отримання всіх документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитку;
- 10.3.11. вимагати від Страхувальника інформацію та документи у відповідності до діючого законодавства України з питань запобігання легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансування тероризму і Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом" та розроблених внутрішніх нормативних документів Страховика щодо фінансового моніторингу на Страхувальника/ Вигодонабувача/ будь-яких інших осіб, які можуть отримати страхове відшкодування.
- 10.3.12. вимоги (регресу) до третьої особи, відповідальної за нанесений збиток у розмірі виплаченої суми страхового відшкодування за договором страхування.
- 10.3.13. за своєю вимогою отримати від Страхувальника повноваження для захисту прав Страхувальника у будь-яких органах.
- 10.3.14. відмовити у виплаті страхового відшкодування відповідно умов Договору страхування та цих Правил;
- 10.3.15. вимоги до особи, винної в нанесенні збитків, після

	<p>виплати страхового відшкодування.</p> <p>10.4. Страховик зобов'язаний:</p> <p>10.4.1. ознайомити Страхувальника з умовами Договору та Правилами страхування.</p> <p>10.4.2. протягом двох робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхового відшкодування;</p> <p>10.4.3. при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений договором страхування термін. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення страхової виплати (страхового відшкодування) шляхом виплати Страхувальнику неустойки (штрафу, пені), розмір якої визначається Договором страхування.</p> <p>10.4.4. відшкодувати Страхувальнику витрати, понесені ним при настанні страхового випадку щодо запобігання або зменшення збитків, якщо це передбачено Договором страхування.</p> <p>10.4.5. за заявою Страхувальника, у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, або при збільшенні вартості майна переукласти з ним Договір страхування шляхом підписання додаткової угоди з відповідним перерахунком страхової премії.</p> <p>10.4.6. тримати в таємниці відомості про Страхувальника і його майновий стан, за винятком випадків, передбачених законодавством України;</p> <p>10.5. Умовами Договору страхування, за згодою Сторін, можуть бути передбачені інші права та обов'язки Сторін договору.</p>
<p>11. ДІЇ СТРАХУВАЛЬНИКА ПРИ НАСТАННІ СТРАХОВОЇ ПОДІЇ.</p>	<p>При настанні страхового випадку Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>11.1. Вжити всіх необхідних заходів для з'ясування причин і наслідків страхового випадку та запобігання подальшого збільшення збитку.</p> <p>11.2. При необхідності, на протязі одного робочого дня, повідомити у відповідні державні, в тому числі правоохоронні, органи, виходячи з їх компетенції, про подію, що відбулася. негайно, протягом 48 годин (не враховуючи вихідних і святкових днів) з моменту, коли він дізнався про подію, повідомити про те, що сталося Страховика чи його представника за телефоном або факсом з обов'язковим підтвердженням цього у письмовій формі (за формою затвердженою Страховиком) протягом одного робочого дня. У повідомленні повинні бути описані обставини події та характер збитку.</p> <p>11.3. Разом з заявою про страхову подію надати Страховику всю доступну йому інформацію і документацію, яка дозволить зробити висновок щодо причин, дій і наслідків страхової події, про характер та розмір заподіяного збитку.</p> <p>11.4. Подати Страховику письмову заяву на виплату страхового відшкодування.</p> <p>11.5. Договором страхування додатково можуть бути передбачені інші дії Страхувальника при настанні страхової події.</p>
<p>12. ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО</p>	<p>12.1. Відшкодування підлягає виплаті після того, як страхова подія буде визнана Страховиком страховим випадком. Страхувальник зобов'язаний надати Страховику всі необхідні документи, що мають відношення до страхової події для визначення розміру збитків внаслідок її настання. Неподання таких документів дає Страховику право відмовити у виплаті страхового відшкодування у</p>

**ВИПАДКУ ТА РОЗМІР
ЗБИТКІВ**

частині збитку, не підтвердженому такими документами.

12.2. Документами, необхідними для виплати страхового відшкодування є по страховим випадкам, згідно:

А) п.3.1. цих Правил:

- договір страхування;
- належні Страхувальнику цінні папери та оригінали документів, що підтверджують право власності Страхувальника на вказані цінні папери;
- документи, згідно чинного законодавства України, що визначають ринкову вартість цінних паперів;
- оригінал (або засвідчену судовим органом копію) ухвали судового органу про визнання банкрутом емітента цінних паперів;
- висновок аудитора щодо суми невиплачених Страхувальнику дивідендів по цінним паперам з фіксованим доходом (дивідендом).

Б) п.3.2. цих Правил:

- договір страхування;
- документи, що підтверджують наявність та розмір не повернутих Страхувальнику вкладів у банківські або інші кредитні установи;
- оригінал (засвідчену судовим органом копію) ухвали судового органу про визнання банкрутом банківської (кредитної) установи, або оригінал (засвідчену нотаріально копію) документу про скасування державної реєстрації банківської (кредитної) установи у зв'язку з її ліквідацією;
- висновок аудитора щодо суми збитків Страхувальника від страхового випадку.

В) п. п.3.3.1., 3.3.2. цих Правил:

- договір страхування;
- оригінал або нотаріально засвідчену копію застрахованого договору (угоди, контракту) на виконання робіт, поставку товарів або надання послуг та інше;
- документи, що підтверджують настання страхового випадку та визначають його причину;
- оригінал документу, що свідчить про неможливість виконання виконавчого документу судового органу про стягнення суми збитків з причини неплатоспроможності контрагента Страхувальника, або ухвали про припинення провадження у справі з причини ліквідації (або визнання банкрутом) контрагента Страхувальника;
- підтверджений аудитором розрахунок суми збитків.

Г) п. 3.3.3. цих Правил:

- договір страхування;
- копія або оригінал застрахованої угоди з контрагентом (договору, контракту) на виконання робіт, поставку товарів або надання послуг та інше;
- розрахунок розміру матеріального збитку, завданого внаслідок страхової події, що відбулась;
- платіжні документи по застрахованій угоді з контрагентом;
- оригінали документів, що свідчать про фактичне відвантаження (виконання, надання) Страхувальником контрагенту продукції (товарів, робіт, послуг);
- оригінали документів, що підтверджують вартість фактично відвантажених (виконаних, наданих) Страхувальником контрагенту продукції (товарів, робіт, послуг);
- висновок аудитора (аудиторської фірми) про розмір збитків

	<p>Страховальника при настанні страхового випадку;</p> <ul style="list-style-type: none"> - копія листування між Страховальником і контрагентом по застрахованій угоді, які мають відношення до страхового випадку; - документи органів МВС, інших компетентних органів, що підтверджують факт настання страхового випадку; - при банкрутстві контрагента – рішення суду про визнання контрагента банкрутом; - усі інші документи, які дають змогу встановити розміри збитків, які підлягають відшкодуванню (копії рахунків, накладних, актів виконаних робіт і т.п.). <p>12.3. Договором страхування можуть бути передбачені інші документи, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитку в залежності від ризику, який приймається на страхування та страхових випадків.</p>
<p>13. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ</p> <p>ПОРЯДОК І УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ</p>	<p>13.1. Розмір страхового відшкодування визначається на підставі документів, що підтверджують факт настання страхового випадку та розміру збитку, з урахуванням умов конкретного Договору страхування.</p> <p>13.2. Розмір страхового відшкодування не може перевищувати фактичних збитків Страховальника внаслідок настання страхового випадку, страхової суми та лімітів відповідальності, що зазначені у Договорі страхування.</p> <p>13.3. Розмір фінансових збитків може визначатися як :</p> <p>13.3.1. суми неотриманих належних платежів за товари, роботи, послуги, відповідно до угод (договорів, контрактів), укладених Страховальником та його Контрагентом;</p> <p>13.3.2. суми неотриманого доходу Страховальника через невиконання його Контрагентом умов угоди (договору, контракту), інших піз грошові зобов'язання (наприклад, непоставка, недопоставка, поставка товару іншої якості тощо);</p> <p>13.3.2.1. ці суми визначаються як різниця між виручкою від реалізації продукції, робіт, послуг та витратами на виробництво, придбання, реалізацію товарів, робіт, послуг;</p> <p>13.3.2.2. суми неотриманого доходу не можуть перевищувати суми, які Страховальник міг би отримати від реалізації товарів, робіт, послуг, якби його Контрагент, виконав умови угоди (договору, контракту) повністю.</p> <p>13.3.3. суми непрямих збитків, якщо відшкодування цих збитків передбачено умовами Договору страхування, визначаються відповідно до умов угод (договорів, контрактів), укладених Страховальником та його Контрагентом.</p> <p>13.4. Страхове відшкодування виплачується Страховиком згідно з Договором страхування на підставі Заяви Страховальника та страхового акту, після отримання всіх документів, що підтверджують настання страхового випадку та визначають розмір збитків.</p> <p>13.5. Страховий акт складається Страховиком або уповноваженою ним особою. В разі необхідності Страховик може робити запити про відомості, пов'язані зі страховим випадком до правоохоронних органів, інших установ та організацій, що володіють інформацією про обставини страхового випадку, а також самостійно з'ясовувати причини, обставини та наслідки страхового випадку.</p> <p>13.6. В разі настання страхового випадку конкретний розмір збитків встановлюється Страховиком на підставі документів, що</p>

	<p>підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків, отриманих від Страхувальника, інших осіб, а також з урахуванням рішення суду, документів правоохоронних, податкових та інших компетентних органів, місцевих органів влади, висновків експертів відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>13.7. Остаточний розмір страхового відшкодування встановлюється після відрахування із суми збитків безумовної франшизи (якщо вона передбачена в Договорі страхування) та сум, що одержані Страхувальником від інших осіб, в рахунок відшкодування збитків по страховому випадку.</p> <p>13.8. Страхове відшкодування виплачується Страхувальнику, відповідно до умов Договору страхування.</p> <p>13.9. Днем виплати вважається день списання коштів з поточного рахунку Страховика, якщо інше не передбачено Договором страхування.</p> <p>13.10. Договором страхування можуть бути передбачені інші умови виплати страхового відшкодування і порядок визначення розміру страхового відшкодування.</p>
<p>14. ТЕРМІН ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ВИПЛАТУ АБО ВІДМОВУ У ВИПЛАТІ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ</p> <p>ПІДСТАВИ ДЛЯ ВІДМОВИ У ВИПЛАТІ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ</p>	<p>14.1. Після одержання всіх необхідних документів рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування приймається Страховиком у термін 21 (двадцять один) календарний день, якщо інший термін не передбачено Договором страхування.</p> <p>14.2. Прийняття рішення про виплату страхового відшкодування оформлюється страховим актом.</p> <p>14.3. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування протягом 10 (десяти) робочих днів з дня прийняття рішення про виплату, якщо інший термін не передбачено Договором страхування.</p> <p>14.4. Рішення про відмову у виплаті Страховик приймає протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків та протягом 10 (десяти) робочих днів з дня прийняття такого рішення, письмово повідомляє Страхувальника з обґрунтуванням причин відмови.</p> <p>14.5. Страховик має право відмовити Страхувальнику у виплаті страхового відшкодування у випадках:</p> <p>14.5.1. навмисних дій Страхувальника/ Вигодонабувача або їх довірених осіб, спрямованих на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій Страхувальника, або іншої особи, на користь якої укладено Договір страхування, встановлюється відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>14.5.2. несвоєчасного повідомлення Страхувальником/ Вигодонабувачем або їх довіреними особами про настання страхового випадку без поважних причин або створення Страховикові перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків;</p> <p>14.5.3. подання Страхувальником/ Вигодонабувачем або їх довіреними особами свідомо неправдивих відомостей про об'єкт страхування або про факт та обставини настання страхового випадку;</p>

	<p>14.5.4. отримання Страхувальником/ Вигодонабувачем або їх довіреними особами повного відшкодування збитків від особи, винної у їх заподіянні;</p> <p>14.5.5. несвоєчасної сплати страхового внеску або чергової її частки;</p> <p>14.5.6. перешкоджання Страховику зі сторони Страхувальника або Вигодонабувача в будь-який час вивчати обставини страхової події не чекаючи повідомлення Страхувальника/ Вигодонабувача про настання страхової події;</p> <p>14.5.7. ненадання Страхувальником/ Вигодонабувачем/ будь-якою іншою особою, яка отримує страхове відшкодування, Страховику, за його вимогою, інформації та документів у відповідності до діючого законодавства України з питань запобігання легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансування тероризму і Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом" та розроблених внутрішніх нормативних документів Страховика щодо фінансового моніторингу;</p> <p>14.5.8. за вимогою Страховика ненадання йому права на одержання записів, документації та іншої інформації, пов'язаної з страховим випадком;</p> <p>14.5.9. ненадання, за вимогою Страховика, йому повноважень для захисту прав Страхувальника у будь-яких органах</p> <p>14.5.10. невиконання Страхувальником своїх обов'язків, обумовлених в Договорі страхування;</p> <p>14.5.11. зазначених в п. 4 Правил.</p> <p>14.5.12. якщо Страхувальник відмовляється від права вимоги до винної особи, або здійснення таких прав буде з його вини неможливим;</p> <p>14.5.13. інші випадки, передбачені законодавством України;</p> <p>14.5.14. Договором страхування можуть бути передбачені інші підстави для відмови у виплаті страхового відшкодування.</p>
<p>15. ВНЕСЕННЯ ЗМІН У ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ.</p>	<p>15.1. Зміна умов Договору страхування здійснюється за згодою Страхувальника та Страховика на підставі письмової Заяви однієї із Сторін та оформлюється Додатковою угодою до Договору страхування, крім припинення договору страхування (відмови від договору страхування).</p>
<p>16. УМОВИ ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ.</p>	<p>16.1. Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>16.1.1. закінчення терміну дії;</p> <p>16.1.2. виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником/ Вигодонабувачем у повному обсязі;</p> <p>16.1.3. ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника-громадянина чи втрати ним дієздатності, за винятком випадків, що передбачені чинним законодавством України;</p> <p>16.1.4. ліквідації Страховика в порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>16.1.5. прийняття судового рішення про визнання Договору страхування недійсним;</p> <p>16.1.6. в інших випадках, передбачених законодавством України.</p> <p>16.2. Дію Договору страхування може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника або Страховика, якщо це передбачено умовами Договору страхування.</p>

	<p>16.3. Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії Договору страхування, якщо інше ним не передбачено.</p> <p>16.4. У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору страхування з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором страхування.</p> <p>16.5. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору страхування, то останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю, за вирахуванням вже здійснених страхових виплат.</p> <p>16.6. При достроковому припиненні Договору страхування за вимогою Страховика Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі, за вирахуванням вже здійснених страхових виплат.</p> <p>16.7. Якщо вимога Страховика зумовлена невиконанням Страхувальником/ Вигодонабувачем або їх довіреними особами умов Договору страхування, то Страховик повертає Страхувальнику страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору страхування з вирахуванням витрат на ведення справи, визначених при розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором страхування.</p> <p>16.8. Остаточний розрахунок між Сторонами, у разі дострокового припинення дії Договору, здійснюється після врегулювання всіх заявлених Страхувальником страхових подій (здійснення страхових виплат або прийняття рішень про відмову у виплаті).</p> <p>16.9. Не допускається повернення коштів готівкою, якщо платежі було здійснено в безготівковій формі за умови дострокового припинення Договору страхування.</p> <p>16.10. Повернення платежів здійснюється протягом 10 (десяти) банківських днів після припинення дії договору, якщо інше не обумовлено Договором страхування.</p>
<p>17. ПРАВО ВИМОГИ.</p>	<p>17.1. До Страховика, що виплатив страхове відшкодування, переходить у межах виплаченої суми страхового відшкодування право вимоги, яке Страхувальник або інша особа, що одержала страхове відшкодування має до особи, відповідальної за завдані збитки.</p> <p>17.2. У випадку отримання Страхувальником (іншою особою, що має на це законні підстави) відшкодування збитків завданих страховим випадком від особи, відповідальної за заподіяні збитки, він зобов'язаний протягом 10 (десяти) робочих днів повернути Страховику отримане страхове відшкодування. Якщо збитки відшкодовано частково і відшкодована сума менша від належного до виплати страхового відшкодування, то страхове відшкодування виплачується враховуючи суми, отримані Страхувальником від особи, відповідальної за завдані збитки.</p> <p>17.3. Страхувальник (особа, що одержала страхове відшкодування) зобов'язаний повернути Страховику сплачене страхове відшкодування (або відповідну його частину), якщо протягом передбачених законодавством строків позовної давності виявиться</p>

	<p>така обставина, яка повністю або частково позбавляє Страхувальника права на отримання страхового відшкодування.</p> <p>17.4. Якщо Страхувальник відмовляється від права вимоги, або здійснення таких прав буде з його вини неможливим, то Страховик у відповідному розмірі звільняється від обов'язку виплатити страхове відшкодування; а якщо страхове відшкодування виплачено, Страхувальник зобов'язаний повернути Страховику отримане відшкодування, якщо це передбачено Договором страхування.</p>
<p>18. ПОДВІЙНЕ СТРАХУВАННЯ.</p>	<p>18.1. Страхувальник зобов'язаний письмово повідомити Страховика про всі інші діючі Договори страхування, або які він має намір укласти щодо даного об'єкта страхування. При цьому, він повинен вказати назви інших страховиків, об'єкти страхування, страхові випадки, розміри страхових сум, номери договорів страхування (страхових полісів) та терміни їх дії.</p> <p>18.2. У випадку наявності інших Договорів страхування, розмір страхового відшкодування, що підлягає виплаті Страховиком, визначається як відношення суми збитків, що підлягають відшкодуванню за Договором страхування, до суми всіх страхових сум за укладеними договорами страхування, з урахуванням конкретних умов Договору страхування.</p> <p>18.3. Сумарне страхове відшкодування, що виплачується усіма Страховиками, не повинне перевищувати фактичних збитків, понесених Страхувальником та підтверджених відповідними документами.</p>
<p>19. ФОРС-МАЖОР.</p>	<p>19.1. Сторони Договору страхування звільняються від відповідальності за невиконання (повне або часткове) зобов'язань за Договором страхування у разі безпосереднього впливу на можливість виконання зобов'язань дії непереборної сили (форс-мажорних обставин).</p> <p>19.2. Форс-мажорними обставинами вважаються:</p> <p>19.2.1. війна, вторгнення, ворожі дії інших держав (з оголошенням війни або без);</p> <p>19.2.2. громадянська війна, бунт, повстання, революції, встановлення військової або узурпаторської влади, громадські безладдя, введення військового стану;</p> <p>19.2.3. конфіскація, націоналізація, вилучення, знищення або пошкодження майна за наказом чи рішенням уряду або інших органів державної влади;</p> <p>19.2.4. блокада, ембарго, валютні обмеження, інші дії органів державної влади, що унеможливають виконання договірних зобов'язань;</p> <p>19.2.5. застосування ядерної зброї, радіоактивне забруднення;</p> <p>19.2.6. стихійні лиха на місці виконання зобов'язань;</p> <p>19.2.7. інші незалежні від волевиявлення сторін події.</p> <p>19.3. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання зобов'язань за Договором страхування на час дії форс-мажорних обставин.</p> <p>19.4. Сторона, яка не виконала зобов'язання через дію форс-мажорних обставин, повинна довести, що форс-мажорні обставини дійсно мали місце та що невиконання зобов'язань було наслідком форс-мажорних обставин і, що ця сторона не могла прийняти їх до уваги при укладанні Договору страхування, уникнути впливу форс-</p>

	<p>мажорних обставин, їх наслідків.</p> <p>19.5. Сторона, яка не може виконати зобов'язання через дію форс-мажорних обставин, зобов'язана повідомити іншу, протягом 5 (п'яти) днів, з моменту їх настання, а при неможливості дотримання цього строку, при першій можливості, з подальшим письмовим повідомленням протягом 3 (трьох) днів. Якщо не було вчасно зроблено повідомлення про вплив форс-мажорних обставин на виконання зобов'язань, то сторона, яка їх не виконала втрачає право посилається на дію форс-мажорних обставин.</p> <p>19.6. Сторона, яка не виконала зобов'язань, по закінченні дії форс-мажорних обставин повинна повідомити про це іншу сторону Договору страхування.</p>
20. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ.	<p>20.1. Спори за Договором страхування між страхувальником та Страховиком вирішуються шляхом переговорів.</p> <p>20.2. Якщо сторони під час переговорів не дійшли згоди, вирішення спорів здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України.</p>
21. ОСОБЛИВІ УМОВИ.	<p>21.1. За згодою Сторін в Договори страхування можуть бути включені інші умови страхування, що не суперечать чинному законодавству України.</p> <p>21.2. У разі зміни законодавства України умови цих правил та укладених договорів страхування діють в частині, що не суперечить чинному законодавству України.</p> <p>21.3. Особливості порядку здійснення добровільного страхування фінансового ризику, пов'язаного із втратою права власності на нерухоме майно, регулюються Додатком №1 до цих Правил.</p>

ДОДАТОК №1

ДОДАТКОВІ УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ

ФІНАНСОВОГО РИЗИКУ, ПОВ'ЯЗАНОГО ІЗ ВТРАТОЮ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО

I. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ	<p>1.1. Перелік термінів, застосованих у цьому документі.</p> <p>1.1.1. Договір страхування (далі по тексту - Договір) - письмова угода між Страхувальником і Страховиком, на підставі якої Страховик бере на себе зобов'язання в разі настання страхового випадку, визначеного згідно з цими Правилами та додатковими умовами, здійснити в межах страхової суми виплату страхового відшкодування Страхувальнику або Вигодонабувачу, а Страхувальник зобов'язується внести страховий платіж у визначені строки і виконувати інші умови Договору.</p> <p>1.1.2. Нерухоме майно (нерухомість) - земельні ділянки, а також об'єкти, розташовані на земельній ділянці і невід'ємно пов'язані з нею, переміщення яких є неможливим без їх знецінення та зміни їх призначення.</p> <p>1.1.3. Іпотека - вид забезпечення виконання зобов'язання нерухомим майном, що залишається у володінні і користуванні іпотекодавця, згідно з яким іпотекодержатель має право в разі невиконання боржником забезпеченого іпотекою зобов'язання одержати задоволення своїх вимог за рахунок предмета іпотеки переважно перед іншими кредиторами цього боржника у порядку, встановленому</p>
-------------------------------	--

	<p>законодавством України.</p> <p>1.1.4. Іпотекодавець - особа, яка передає в іпотеку нерухоме майно для забезпечення виконання власного зобов'язання або зобов'язання іншої особи перед іпотекодержателем. Іпотекодавцем може бути боржник або майновий поручитель.</p> <p>1.1.5. Іпотекодержатель - кредитор за основним зобов'язанням, визначеним в іпотечному (кредитному) договорі.</p> <p>1.1.6. Майновий поручитель - особа, яка передає в іпотеку нерухоме майно для забезпечення виконання зобов'язання іншої особи-боржника.</p> <p>1.1.7. Боржник - іпотекодавець або інша особа, відповідальна перед іпотекодержателем за виконання основного зобов'язання.</p> <p>1.1.8. Оціночна вартість - вартість майна, яка визначається суб'єктом оціночної діяльності, що має право на проведення оцінки відповідного майна або вартість майна, яка визначається за взаємною згодою Страховика та Страхувальника.</p> <p>1.1.9. Ринкова вартість - вартість, за яку можливе відчуження об'єкта оцінки на ринку подібного майна на дату оцінки за угодою, укладеною між покупцем та продавцем, після проведення відповідного вивчення ринку за умови, що кожна із сторін діяла із знанням справи, розсудливо і без примусу.</p> <p>1.1.10. Вигодонабувач - особа, що може зазнати збитків в результаті настання страхового випадку і призначається Страхувальником для отримання страхового відшкодування.</p>
<p>ОБ'ЄКТ СТРАХУВАННЯ</p>	<p>Вигодонабувачем може бути:</p> <ul style="list-style-type: none"> - юридична особа (іпотекодержатель), яка в порядку, встановленому чинним законодавством України, надала Страхувальнику (іпотекодавцю) кредит (позичку, фінансову допомогу) для придбання майна, право власності на яке підлягає страхуванню за Договором; - юридична особа або фізична особа (дієздатний громадянин), яка володіє майном на підставі права власності, є добросовісним набувачем такого майна і майновим поручителем за іпотечним договором; - інша фізична або юридична особа, визначена в Договорі та яка може зазнати збитків внаслідок настання страхового випадку.
<p>СТРАХОВИЙ РИЗИК І СТРАХОВИЙ ВПАДОК</p>	<p><u>За умови наявності письмової згоди Вигодонабувача, на нього поширюються всі або певні обов'язки Страхувальника за Договором.</u></p>
<p>ПОРЯДОК ВКЛАДЕННЯ СТРАХОВИХ СУМ, ТАРИФІВ І ПЛАТЕЖІВ</p>	<p>1.1.11. Добросовісний набувач - особа, яка набула право власності на майно в особи, яка не мала права його відчужувати внаслідок наявності певних юридичних фактів, про що покупець не знав і не міг знати на дату укладення зазначеного договору.</p> <p>1.1.12. Конфіскація майна - безвідплатне позбавлення права власності на майно за рішенням суду як санкція за вчинення правопорушення у випадках, встановлених законом.</p> <p>1.1.13. Зміна страхового ризику - зміна будь-якої інформації, яка надавалась з боку Страхувальника Страховику у письмовій формі у зв'язку із укладенням Договору.</p> <p>1.1.14. Довірена особа Страхувальника (Вигодонабувача) - особа, яка відповідає ознакам, визначеним статтю 118 Цивільного Кодексу України, та/або податковим законодавством України (зокрема, Законом України "Про оподаткування прибутку підприємств" зі змінами та доповненнями).</p> <p>1.1.15. Правочин - дія особи, спрямована на набуття, зміну або припинення цивільних прав та обов'язків.</p> <p>1.1.16. Родич Страхувальника (Вигодонабувача) - термін, який застосовується виключно для Страхувальника (Вигодонабувача), який є фізичною особою і охоплює таких осіб, як: дружина або чоловік Страхувальника</p>

	<p>(Вигодонабувача), в тому числі колишні дружина або чоловік Страхувальника (Вигодонабувача), діти (у тому числі усиновлені) як Страхувальника (Вигодонабувача), так і дружини або чоловіка Страхувальника (Вигодонабувача), батьки, баба або дід як Страхувальника (Вигодонабувача), так і дружини або чоловіка Страхувальника (Вигодонабувача), брати чи сестри як Страхувальника (Вигодонабувача), так і дружини або чоловіка Страхувальника (Вигодонабувача), онуки як Страхувальника (Вигодонабувача), так і дружини або чоловіка Страхувальника (Вигодонабувача), інші утриманці Страхувальника (Вигодонабувача). Поняття "дружина" і "чоловік" у контексті цього терміну застосовуються також і для колишніх чоловіка (дружини) Страхувальника (Вигодонабувача).</p> <p>1.1.17. Третя особа – будь-яка особа, крім Страховика, Страхувальника, Вигодонабувача, родичів Страхувальника (Вигодонабувача), а також осіб, пов'язаних із Страхувальником (Вигодонабувачем).</p> <p>1.2. Всі терміни, не зазначені у цьому Порядку, визначаються відповідно до чинного законодавства України, або в Договорі - за взаємною згодою Страховика та Страхувальника.</p> <p>1.3. За взаємною згодою Страховика та Страхувальника, визначення термінів, які наведені у цьому Порядку, можуть бути змінені в Договорі, якщо такі зміни не будуть суперечити чинному законодавству України.</p>
<p>2. ОБ'ЄКТ СТРАХУВАННЯ</p>	<p>2.1. Об'єктами страхування є майнові інтереси Страхувальника (Вигодонабувача), що не суперечать законодавству України, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням нерухомим майном, яке належить Страхувальнику (Вигодонабувачу) на підставі права власності.</p>
<p>3. СТРАХОВИЙ РИЗИК І СТРАХОВИЙ ВИПАДОК</p>	<p>3.1. Страховий ризик – збитки отримані Страхувальником в разі втрати повного або часткового права власності на нерухоме майно, внаслідок страхових випадків визначених у конкретному договорі страхування.</p> <p>3.2. Страховий випадок – набрання законної сили судовим рішенням щодо припинення у повному обсязі чи у певній частці права власності Страхувальника (Вигодонабувача) на майно, зазначене у Договорі і, як наслідок, заподіяння Страхувальнику (Вигодонабувачу) матеріальних збитків.</p>
<p>4. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ СТРАХОВИХ СУМ, ТАРИФІВ І ПЛАТЕЖІВ</p>	<p>4.1. Страхова сума встановлюється за згодою Сторін. Якщо страхова сума, що вказана в Договорі страхування, перевищує дійсну вартість майна то Договір страхування є недійсним щодо тієї частки страхової суми, яка перевищує дійсну (реальну) вартість.</p> <p>4.2. Страхові суми встановлюються в межах дійсної (реальної) вартості майна, на момент укладання Договору страхування, якщо інше ним не передбачено.</p> <p>4.3. Страхова сума встановлюється:</p> <p>4.3.1. Для <u>нерухомого майна, виходячи з методів оцінки:</u></p> <p>4.3.1.1. відновлювальна:</p> <p>4.3.1.1.1. Для будинків і споруд – це вартість нової будівлі, включаючи витрати на проектування і загальні будівельні роботи;</p> <p>4.3.1.2. первісна – це вартість нерухомого майна, по якій воно прийняте на баланс підприємства;</p> <p>4.3.1.3. балансова - це вартість нерухомого майна з урахуванням його амортизації (зносу), що відображено в бухгалтерському обліку підприємства;</p> <p>4.3.1.4. оціночна – це вартість нерухомого майна, визначена шляхом експертної оцінки;</p>

	<p>4.3.1.5. заявлена - це вартість нерухомого майна, визначена самим Страхувальником.</p> <p>4.4. Страхова сума встановлюється окремо по кожному об'єкту або сукупності об'єктів, зазначених в договорі страхування.</p> <p>4.5. Страхувальник може встановлювати страхову суму нижче вартості майна, що приймається на страхування. У цьому випадку діє страхування в частці (відсотку) від вартості майна (неповне страхування). При цьому різниця між вартістю майна та встановленою в Договорі страхування страховою сумою страхуванням не покривається, а виплата страхового відшкодування в випадку настання страхового випадку здійснюється згідно п.13.10 цих Правил.</p> <p>4.6.Страховик несе відповідальність лише в межах страхової суми.</p> <p>4.7. Договором страхування може бути передбачено інший порядок визначення страхових сум, тарифів і платежів.</p>
<p>5.СТРОК І МІСЦЕ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ</p>	<p>5.1.Договір може бути укладений на будь-який строк, погоджений між Страховиком та Страхувальником.</p> <p>5.2.Конкретний строк дії Договору визначається умовами Договору.</p> <p>5.3. В частині зобов'язань Страховика:</p> <p>5.3.1. Договір пабирає чинності з моменту внесення страхового платежу (або його першої частини, визначеної у Договорі), якщо інше не передбачено Договором.</p> <p>5.4.Договір страхування закінчує свою дію о 00 год. 00 хв. (за київським часом) дати, вказаної в Договорі як дата закінчення строку його дії.</p> <p>5.5.Місцем дії Договору є територія, на якій розміщується нерухоме майно, зазначене у Договорі.</p> <p>5.6.Договором страхування може бути передбачений інший строк і місце дії договору страхування, згідно Правил страхування та чинного законодавства України.</p>
<p>6.ОБМЕЖЕННЯ СТРАХУВАННЯ ВІКЛЮЧЕННЯ ІЗ СТРАХОВИХ ВИПАДКІВ</p>	<p>6.1.Якщо Договором прямо не передбачено інше, не є страховим випадком втрата (припинення) права власності Страхувальника (Вигодонабувача) на майно з наступних підстав:</p> <p>6.1.1. Добровільне відчуження Страхувальником (Вигодонабувачем) майна.</p> <p>6.1.2. Добровільна відмова Страхувальника (Вигодонабувача) з будь-яких причин від права власності на майно.</p> <p>6.1.3. Прийняття після набуття Страхувальником (Вигодонабувачем) права власності на майно закону чи іншого нормативно-правового акту, який встановлює, що відповідне майно не може належати Страхувальнику (Вигодонабувачу) на праві власності.</p> <p>6.1.4. Викупу державою майна, що є пам'ятником історії (культури).</p> <p>6.1.5. Викупу нерухомого майна державою у зв'язку з суспільною необхідністю використання земельної ділянки, на якій розміщене таке нерухоме майно.</p> <p>6.1.6. Звернення стягнення на майно за зобов'язаннями Страхувальника (Вигодонабувача).</p> <p>6.1.7. Конфіскації майна.</p> <p>6.1.8. Здійснення Страхувальником (Вигодонабувачем) злочину, який призвів до втрати (припинення) права власності Страхувальника (Вигодонабувача) на майно.</p> <p>6.1.9. Припинення юридичної особи Страхувальника (Вигодонабувача) чи смерті Страхувальника (Вигодонабувача) - фізичної особи.</p> <p>6.1.10. Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок зловмисної домовленості представника Страхувальника (Вигодонабувача) з другою стороною</p>

- правочину, про що Страхувальник (Вигодонабувач) знав або повинен був знати. При цьому Страховик не зобов'язаний з'ясовувати ту обставину, що Страхувальник (Вигодонабувач) не знав та/чи не міг знати про зловмисну домовленість представника Страхувальника (Вигодонабувача) з другою стороною правочину.
- 6.1.11.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок навмисного введення Страхувальником (Вигодонабувачем) в оману другої сторони правочину.
- 6.1.12.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок встановлення факту, що Страхувальник (Вигодонабувач) вчинив такий правочин під впливом тяжкої обставини та/або проти своєї справжньої волі та/або внаслідок застосування до Страхувальника (Вигодонабувача) фізичного чи психічного тиску.
- 6.1.13.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок встановлення факту, що Страхувальник (Вигодонабувач) на момент вчинення правочину не мав необхідного обсягу цивільної дієздатності та/або не усвідомлював значення своїх дій та/або не міг ними керувати.
- 6.1.14.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок встановлення факту, що придбання Страхувальником (Вигодонабувачем) майна суперечило правам та інтересам малолітніх, неповнолітніх чи непрацездатних дітей (в т.ч. усиновлених).
- 6.1.15.** Придбання Страхувальником (Вигодонабувачем) майна в особи, яка не мала права його відчужувати або в особи, яка не мала обсягу необхідної цивільної дієздатності, про що Страхувальник (Вигодонабувач) знав або повинен був знати.
- 6.1.16.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок встановлення факту, що відчужувач майна вчинив такий правочин внаслідок застосування до нього фізичного чи психічного тиску з боку Страхувальника (Вигодонабувача).
- 6.1.17.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок встановлення факту, що Страхувальник (Вигодонабувач) та друга сторона правочину вчинили такий правочин з метою приховування іншого правочину, який вони насправді вчинили (удаваний правочин), або без наміру створення правових наслідків, які обумовлювались таким правочином (фіктивний правочин).
- 6.1.18.** Визнання правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, недійсним внаслідок встановлення факту, що вчиняючи такий правочин, Страхувальник (Вигодонабувач) навмисно спрямовував свої дії на порушення публічного порядку, якщо такий порядок передбачено чинним законодавством України.
- 6.1.19.** Оспорювання права власності на майно особою, пов'язаною зі Страхувальником (Вигодонабувачем).
- 6.1.20.** Оспорювання права власності на майно особою, яка є родичем Страхувальника (Вигодонабувача) – фізичної особи.
- 6.1.21.** Припинення дії договору довічного утримання (догляду), за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, на підставах, передбачених главою 57 Цивільного кодексу України.
- 6.1.22.** За рішенням суду на підставі позову інших співвласників майна.
- 6.1.23.** Навмисного порушення Страхувальником (Вигодонабувачем) правил

	<p>експлуатації майна, безхазяйного поводження з майном, використання майна не за прямим призначення чи з порушенням чинного законодавства України.</p> <p>6.1.24. Самочинного будівництва (реконструкції, перепланування тощо) Страхувальником (Вигодонабувачем) майна.</p> <p>6.1.25. Інших підстав, прямо передбачених Договором, та які не суперечать чинному законодавству України.</p> <p>6.2. Якщо Договором прямо не передбачено інше, не підлягають відшкодуванню за цим Порядком такі матеріальні збитки Страхувальника (Вигодонабувача), пов'язані з володінням, користуванням, розпорядженням майном, які стались внаслідок:</p> <p>6.2.1. Військових дій або заходів, громадянської війни, громадських заворушень, заколотів, будь-яких дій військової або цивільної влади, терористичних актів, дій осіб, які діяли за політичними мотивами.</p> <p>6.2.2. Дії радіації чи радіоактивних речовин, застосування будь-якої зброї, заснованої на використанні атомного чи ядерного поділу та/або синтезу або інших подібних реакціях, застосування хімічної або бактеріологічної зброї.</p> <p>6.2.3. Знищення (загибелі, зпосу, ліквідації, забруднення) або пошкодження майна.</p> <p>6.2.4. Вчинення Страхувальником (Вигодонабувачем) будь-яких дій в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння.</p> <p>6.3. Не підлягають відшкодуванню моральна шкода та/або будь-які непрямі збитки Страхувальника (Вигодонабувача), пов'язані з припиненням права власності на майно, якщо інше прямо не буде передбачено Договором.</p> <p>6.4. Дія Договору поширюється лише на ті рішення суду, які були постановлені по позовній заяві, поданій до суду в період дії Договору, якщо інше прямо не буде передбачено Договором.</p> <p>6.5. В будь-якому випадку дія Договору в частині зобов'язань Страховика не може початись раніше дня набуття Страхувальником (Вигодонабувачем) права власності на майно відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>6.6. Договором страхування може бути передбачено інші обмеження страхування та виключення із страхових випадків, згідно Правил страхування та відповідно до діючого законодавства України.</p>
<p>7. ПОРЯДОК УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ</p>	<p>7.1. Для укладення Договору особа, яка бажає укласти Договір, подає Страховику письмову заяву та зазначені Страховиком документи за формою та в порядку, встановлених Страховиком, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • договір, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув право власності на майно – договір купівлі-продажу, міни, дарування, свідоцтво про право на спадщину тощо; • свідоцтво про реєстрацію права власності (свідоцтво про право власності на житло із витягом про реєстрацію права власності); • повна виписка із домової книги за останні 5 (п'ять) років; • для майна, обтяженого іпотекою – витяги з Державного реєстру іпотек та Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна; • для Страхувальника-фізичної особи - копія загальногромадянського паспорту; • акт оцінки вартості майна незалежною експертною організацією (якщо така експертиза проводилась); • дозвіл на перепланування приміщень об'єкту нерухомості (якщо перепланування проводилось). <p>7.2. Конкретний перелік документів, що мають додаватись до письмової заяви про страхування, визначається у тексті Договору або у заяві.</p> <p>7.3. Документи, зазначені у п.7.1 цих додаткових умов, подаються у формі</p>

	<p>нотаріально завірених копій або простих копій, за умови надання Страховику можливості звірення цих паперів з оригінальними примірниками документів.</p> <p>7.4. Якщо документи, зазначені у п.7.1 цих додаткових умов, не надані у повному обсязі та/чи у потрібній формі, або оформлені із порушенням існуючих, то Договір не укладається до ліквідації цих зауважень.</p> <p>7.5. Зазначена у п. 7.1. цих додаткових умов письмова заява, а також всі документи, додані до неї, стають невід'ємною частиною Договору з моменту його підписання Сторонами.</p> <p>7.6. Факт укладання Договору може посвідчуватися страховим свідоцтвом (полісом, сертифікатом), що є формою Договору.</p> <p>7.7. Договором страхування може бути передбачений інший порядок укладання договору страхування, згідно Правил страхування та у відповідності до чинного законодавства України.</p>
<p>8. ПРАВА І ОБОВ'ЯЗКИ СТОРИН</p>	<p>8.1. Страхувальник має право:</p> <p>8.1.1. На отримання страхового відшкодування у розмірі та в порядку, зазначеному у Договорі.</p> <p>8.1.2. На призначення Вигодонабувачів для отримання страхового відшкодування.</p> <p>8.1.3. На внесення пропозицій щодо змін та доповнень до Договору, згідно цьому Порядку та Договору.</p> <p>8.1.4. В разі відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування - на оскарження цієї відмови в порядку, встановленому чинним законодавством України.</p> <p>8.2. Обсяг прав Вигодонабувача, визначений Договором, не може бути більшим, ніж обсяг прав Страхувальника, якщо інше не визначено умовами Договору.</p> <p>8.3. Страховик має право:</p> <p>8.3.1. Вносити пропозиції щодо змін та доповнень до Договору, згідно умов цього Порядку і Договору.</p> <p>8.3.2. Переукласти із Страхувальником Договір чи достроково припинити дію Договору у випадку збільшення страхового ризику.</p> <p>8.3.3. Відмовити Страхувальнику (Вигодонабувачу) у виплаті страхового відшкодування у випадках, передбачених Договором, цим Порядком або чинним законодавством України.</p> <p>8.3.4. Проводити розслідування причин, обставин та наслідків настання події, яка призвела до пред'явлення претензій або позовів стосовно права власності Страхувальника (Вигодонабувача) на майно.</p> <p>8.3.5. Приймати участь у судовому процесі, пов'язаному з оспорюванням права власності на майно, у якості третьої особи (на боці Страхувальника або Вигодонабувача).</p> <p>8.3.6. Після виплати страхового відшкодування Страховик має право зворотньої вимоги (регресу) до особи, відповідальної за втрату права власності Страхувальника (Вигодонабувача) на майно, або до особи, яка зобов'язана в силу закону чи рішення суду відшкодувати Страхувальнику вартість майна, на яке Страхувальник втратив право власності (повернути кошти, сплачені Страхувальником за придбання майна у власність) та/або витрати Страхувальника, пов'язані з втратою права власності на майно.</p> <p>8.4. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>8.4.1. При укладанні Договору надати Страховику інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику.</p> <p>8.4.2. Повідомити Страховика перед укладанням Договору про інші діючі</p>

договори страхування щодо об'єкта страхування за Договором.

- 8.4.3.** Повідомляти Страховика про всі договори страхування, які будуть укладені Страхувальником протягом строку дії Договору щодо об'єкта страхування за Договором. Таке письмове повідомлення повинно бути відправлено Страховику протягом 5 (п'яти) робочих днів (якщо інший строк не передбачено Договором) після дня укладення відповідного договору страхування.
- 8.4.4.** Вносити страхові платежі протягом строків, обумовлених Договором.
- 8.4.5.** В період дії Договору письмово повідомляти Страховику про будь-які зміни в страховому ризику. Таке повідомлення повинно бути зроблено Страховику протягом 3 (трьох) робочих днів (якщо інший строк не буде передбачено Договором) з дня, коли Страхувальник дізнався або повинен був дізнатись про такі зміни.
- 8.4.6.** Повідомити Страховика про пред'явлення претензій або позовів щодо права власності на майно в строк, передбачений Договором.
- 8.4.7.** У випадку пред'явлення позову щодо права власності на майно, повідомити про це другу сторону правочину, згідно з яким Страхувальник набув майно у власність, та подати клопотання до суду про залучення її до участі у справі на своєму боці.
- 8.4.8.** Вживати заходи щодо запобігання та зменшення розміру збитків, завданих внаслідок настання страхового випадку.
- 8.4.9.** У разі поновлення права власності на втрачене майно на підставі закону або внаслідок скасування (зміни) рішення суду, повернути Страховику одержане страхове відшкодування протягом 30 (тридцяти) календарних днів (якщо інший строк не буде передбачено Договором), чи протягом зазначеного строку передати Страховику (на його вимогу) право власності на майно та оформити передбачені чинним законодавством України документи.
- 8.4.10.** Повернути Страховику одержане від нього страхове відшкодування протягом 30 (тридцяти) календарних днів після отримання відповідної мотивованої письмової вимоги Страховика (якщо інший строк не буде передбачено Договором) з моменту виявлення обставин, які згідно цьому Порядку, Договору та/або чинному законодавству України позбавляють Страхувальника права на одержання страхового відшкодування (його частини).
- 8.4.11.** Виконати всі можливі дії для забезпечення Страховику права зворотної вимоги (регресу) Страховика до осіб, відповідальних за втрату Страхувальником права власності на майно (якщо такі особи існують) та/або до осіб, які зобов'язані в силу закону чи рішення суду відшкодувати Страхувальнику вартість втраченого майна (повернути кошти, сплачені Страхувальником за придбання у власність майна) та/або витрати Страхувальника, пов'язані з втратою майна.
- 8.4.12.** На письмову вимогу Страховика, забезпечити участь представників Страховика у судовому процесі, пов'язаному з правом власності Страхувальника на майно, в якості третьої особи (на боці Страхувальника або Вигодонабувача), а також надати у встановленому чинним законодавством України порядку право представникам Страховика вчиняти інші дії від імені Страхувальника з метою захисту права власності Страхувальника.
- 8.4.13.** Тримати в таємниці відомості про Страховика, що стали відомими при укладанні чи під час виконання Договору, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України.
- 8.5.** За наявності письмової згоди Вигодонабувача, на нього поширюються обов'язки Страхувальника, визначені у Договорі.
- 8.6.** Страховик зобов'язаний:

	<p>8.6.1. Ознайомити Страхувальника (Вигодонабувача) з умовами страхування та цим Порядком.</p> <p>8.6.2. Протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення страхового відшкодування.</p> <p>8.6.3. За заявою Страхувальника (Вигодонабувача) у разі здійснення ним заходів, що зменшили страховий ризик, чи у разі збільшення вартості майна переукласти з ним Договір.</p> <p>8.6.4. Протягом 5 (п'яти) робочих днів (якщо інший строк не буде передбачений Договором) з дня отримання від Страхувальника (Вигодонабувача) повідомлення про зміни в страховому ризикі, Страховик зобов'язаний відправити письмове повідомлення Страхувальнику (Вигодонабувачу) про умови продовження дії Договору або про відмову у продовженні дії Договору на умовах зміненого страхового ризику.</p> <p>8.6.4.1. У разі згоди Страховика на продовження дії Договору при збільшенні страхового ризику, дія Договору не переривається, за умови підписання його сторонами відповідної додаткової угоди і сплати додаткового страхового платежу у строк, визначений цією угодою.</p> <p>8.6.4.2. Якщо Страховик відмовляє у продовженні дії Договору на умовах зміненого страхового ризику, то у цьому повідомленні він повинен зазначити, чи підлягає Договір припиненню (з моменту змін у страховому ризикі), або Договір діє на попередніх умовах, і Страховик не несе відповідальності по страховим випадкам, які є наслідком змін в страховому ризикі.</p> <p>8.6.4.3. За взаємною згодою сторін Договору, умови продовження його дії можуть бути врегульовані іншим чином, за дотримання чинного законодавства України.</p> <p>8.6.5. При настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений Договором строк.</p> <p>8.6.6. У випадку несвоєчасної виплати страхового відшкодування сплатити Страхувальнику (Вигодонабувачу) неустойку (штраф, пеню) в розмірі, передбаченому Договором.</p> <p>8.6.7. Відшкодувати документально підтвержені витрати, понесені Страхувальником (Вигодонабувачем) при настанні страхового випадку, щодо запобігання або зменшення розміру збитку, якщо це передбачено умовами Договору.</p> <p>8.6.8. Надати на письмову вимогу Страхувальника (Вигодонабувача) розрахунок розміру страхового відшкодування, виплаченого згідно з Договором.</p> <p>8.6.9. Тримати в таємниці відомості про Страхувальника (Вигодонабувача), що стали відомими при укладанні чи під час виконання Договору, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>8.7. Умовами Договору можуть бути передбачені також інші права та обов'язки Страхувальника (Вигодонабувача) та Страховика, якщо вони не суперечать чинному законодавству України.</p>
<p>9. ДІЇ СТОРІН ДОГОВОРУ ПРИ НАСТАННІ ЗБИТКІВ</p>	<p>9.1. У випадку отримання повідомлення про оспорювання третіми особами дійсності правочину, згідно з яким Страхувальник набув майно у власність, та/або при пред'явленні претензій або позовів до Страхувальника з боку третіх осіб щодо витребування майна із володіння Страхувальника, останній зобов'язаний:</p> <p>9.1.1. Письмово повідомити про це Страховика протягом 3 (трьох) робочих днів з дня отримання Страхувальником відповідної інформації, претензії або позову. Договором може встановлюватись інший строк для такого</p>

	<p>повідомлення.</p> <p>9.1.2. Надати Страховику всю наявну у Страхувальника інформацію щодо події, яка сталась, всі документи, які є в розпорядженні Страхувальника та відносяться до події, яка сталась, та отримати від Страховика рекомендації щодо подальших дій. У свою чергу, Страховик протягом 5 (трьох) робочих днів з дня отримання зазначеного повідомлення (якщо інший строк не зазначено у Договорі) повинен направити Страхувальнику (Вигодонабувачу) необхідні рекомендації.</p> <p>9.1.3. Не визнавати (частково чи повністю) претензії або позови, пред'явлені Страхувальнику, а також не брати на себе будь-які зобов'язання з врегулювання таких претензій або позовів без письмово підтвердженої згоди на це Страховика.</p> <p>9.1.4. Виключно у письмовій формі здійснювати будь-який обмін інформацією чи спілкування з особами, які пред'являють претензії або позови до Страхувальника.</p> <p>9.1.5. Повідомити про наявність претензії чи позову третьої особи другу сторону правочину, за яким Страхувальник набув майно у власність, та подати клопотання до суду про залучення її до участі у справі на своєму боці.</p> <p>9.2. За наявності письмової згоди Вигодонабувача, на нього поширюються обов'язки Страхувальника, визначені у цьому розділі додаткових умов.</p> <p>9.3. Договором страхування можуть бути передбачені інші дії сторін договору при настанні збитків, якщо такий порядок не суперечить діючому законодавству України.</p>
<p>10. ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ПІДТВЕРДЖУЮТЬ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ І РОЗМІР ЗБИТКІВ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ</p>	<p>10.1. Для виплати страхового відшкодування Страховику мають бути надані такі документи:</p> <p>10.1.1. Заява про виплату страхового відшкодування за встановленою Страховиком формою.</p> <p>10.1.2. Договір страхування (поліс, свідоцтво, сертифікат).</p> <p>10.1.3. Рішення суду про визнання недійсним правочину, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, або про припинення права власності Страхувальника (Вигодонабувача) на майно, із доданням всіх документів, які відносяться до судового розгляду.</p> <p>10.1.4. Документи, які підтверджують майновий інтерес Страхувальника (Вигодонабувача) щодо втраченого майна (правовстановлюючі документи на майно).</p> <p>10.1.5. Документи, які підтверджують повну (ринкову) вартість майна, на яке припинилось право власності Страхувальника (Вигодонабувача).</p> <p>10.1.6. Документи, що підтверджують факт та розмір попесних Страхувальником (Вигодонабувачем) витрат, якщо такі витрати відшкодовуються за умовами Договору.</p> <p>10.1.7. Документи, які дозволяють ідентифікувати особу одержувача страхового відшкодування (паспорт, військовий квиток, службове посвідчення тощо).</p> <p>10.2. Якщо Договором не буде передбачено інше, документи, зазначені в пп. 10.1.4, 10.1.5 цього Порядку можуть не надаватись Страховику в тому випадку, якщо такі документи були отримані Страховиком перед укладанням Договору, і якщо при цьому Страховик письмово повідомив Страхувальника (Вигодонабувача) про відсутність необхідності подання зазначених документів.</p> <p>10.3. В залежності від індивідуальних характеристик майна та обставин, за яких Страхувальника (Вигодонабувач) набув (набуває) таке майно у власність, Страховик у тексті Договору конкретизує перелік документів,</p>

	<p>необхідних для визнання втрати Страхувальником (Вигодонабувачем) права власності на майно страховим випадком, проведення розрахунку суми збитку та виплати страхового відшкодування.</p> <p>10.4. Всі документи, які надаються Страховику, повинні бути викладені українською чи російською мовами. Якщо такі документи викладені іншою мовою, Страхувальник (Вигодонабувач) зобов'язаний за власний рахунок (якщо інше не буде погоджено в письмовій формі між Страховиком та Страхувальником (Вигодонабувачем)) забезпечити переклад таких документів у спеціалізованій організації. Переклад таких документів повинен бути засвідчений підписом перекладача та його печаткою (якщо є) або печаткою бюро перекладів. Переклад документів надається Страховику разом з документами, викладеними оригінальною мовою.</p> <p>10.5. Документи, зазначені у п.10.1 цього Порядку, надаються Страховику у формі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • оригінальних примірників; • нотаріально завірених копій; • простих копій, за умови надання Страховику можливості звірення цих паперів з оригінальними примірниками документів. <p>10.6. Якщо документи, зазначені у п.10.1 цього Порядку, не надані у повному обсязі та/чи у потрібній формі, або оформлені із порушенням існуючих норм (відсутні номер, дата, штамп, є виправлення тексту тощо), то виплата страхового відшкодування не проводиться до ліквідації цих зауважень. Повідомлення про це Страховик надсилає Страхувальнику рекомендованим листом, який має бути відправлено протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання зазначених документів.</p> <p>10.7. Договором страхування може бути передбачений інший перелік документів, які підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків.</p>
<p>11. ПОРЯДОК І УМОВИ ВИПЛАТИ СТРАХОВОГО ВІДШКОДУВАННЯ</p>	<p>11.1. Страховик протягом 10 (десяти) робочих днів після дня отримання у повному обсязі всіх необхідних документів, передбачених розділом 10 цього Порядку та Договором, розглядає зазначені документи.</p> <p>11.1.1. Якщо вони підтверджують майновий інтерес Страхувальника (Вигодонабувача) щодо втраченого майна, факт настання страхового випадку та розмір збитків, заподіяних Страхувальнику (Вигодонабувачу), то Страховик протягом вказаного строку приймає рішення (шляхом складання страхового акту) про виплату страхового відшкодування.</p> <p>11.1.2. Якщо надані документи дають підставу вважати, що заподіяння збитків, зазначене у п.3.2 Правил, мало місце за наявності однієї чи декількох обставин, зазначених у розділі 13 цього Порядку, то Страховик протягом вказаного строку приймає рішення (шляхом складання страхового акту) про відмову у виплаті страхового відшкодування.</p> <p>11.1.3. Якщо наданих документів недостатньо для прийняття рішення, Страховик повідомляє Страхувальника (Вигодонабувача) про необхідність надання додаткових документів для з'ясування обставин та наслідків події, яка сталась. В такому випадку Страховик надсилає Страхувальнику повідомлення про продовження строку розгляду документів, але не більше ніж на 10 (десять) робочих днів з дня отримання Страховиком останнього з документів, що додатково запитувались. Страховик протягом зазначеного строку розглядає отримані додаткові документи, приймає рішення (шляхом складання страхового акту) про виплату чи відмову у виплаті страхового</p>

відшкодування.

11.1.4. Якщо у відповідь на вимогу надання додаткових документів Страхувальник (Вигодонабувач) повідомить Страховика про відсутність документів, які додатково запитуються, або неможливість їх надання, то Страховик продовжує розгляд наявних документів на 10 (десять) робочих днів з дня отримання письмового повідомлення Страхувальника (Вигодонабувача) про відсутність додаткових документів. Протягом цього строку Страховик розглядає наявні документи, приймає рішення (шляхом складання страхового акту) про виплату чи відмову у виплаті страхового відшкодування.

11.2. Якщо відповідно до рішення суду Страхувальник (Вигодонабувач) втрачає право власності на все майно, то розмір збитку, заподіяного Страхувальнику (Вигодонабувачу) приймається таким, що дорівнює страховій сумі, визначеній у Договорі, але не більше ринкової вартості майна на дату настання збитків.

11.3. Якщо відповідно до рішення суду Страхувальник (Вигодонабувач) втрачає право власності тільки на частину майна, то розмір заподіяного збитку визначається аналогічно п.11.2 цього Порядку, з урахуванням вартості частини майна, на яке Страхувальник (Вигодонабувач) втратив право власності.

11.4. Якщо майно належало Страхувальнику (Вигодонабувачу) на підставі права спільної часткової чи спільної сумісної власності, то розмір страхового відшкодування дорівнює розміру ринковій вартості тієї частки майна, яка належала Страхувальнику (Вигодонабувачу), але не більше страхової суми, встановленої Договором.

11.5. Якщо за Договором були застраховані витрати Страхувальника (Вигодонабувача), то розмір заподіяного збитку в частині цих витрат дорівнює сумі фактично понесених (належних до сплати) та документально підтверджених Страхувальником (Вигодонабувачем) витрат, але не більше ліміту, встановленого Договором на такі витрати.

11.6. Сума страхового відшкодування, яка підлягає виплаті Страховиком, зменшується на розмір франшизи, передбаченої Договором для певних виплат.

11.7. Сума страхового відшкодування також зменшується на розмір грошових сум (грошового еквіваленту майна, вартості наданих послуг тощо), отриманих Страхувальником (Вигодонабувачем) від осіб, відповідальних за втрату Страхувальником (Вигодонабувачем) права власності на майно, чи від осіб, які зобов'язані в силу закону чи рішення суду повернути Страхувальнику все або частину одержаного за правочином, за яким Страхувальник (Вигодонабувач) набув майно у власність, і який був пізніше визнано судом недійсним.

11.8. Страхове відшкодування виплачується протягом 10 (десяти) робочих днів після складання страхового акту згідно із процедурою, зазначеною у п.11.1 цього Порядку.

11.9. У разі смерті (загибелі) фізичної особи, яка згідно умов Договору повинна була отримати страхове відшкодування, страхове відшкодування виплачується її спадкоємцям.

11.10. Страховик має право затримати проведення виплати страхового відшкодування, якщо:

11.10.1. Він має обґрунтовані сумніви щодо майнового інтересу Страхувальника (Вигодонабувача) щодо отримання страхового відшкодування, зокрема:

- на момент настання страхового випадку Страхувальник (Вигодонабувач) не мав майнового інтересу щодо майна, зазначеного у Договорі;

- не визначено спадкоємців Страхувальника (Вигодонабувача), які мають

право на отримання страхового відшкодування тощо.

11.10.2. Відповідними органами внутрішніх справ, за наявності ознак шахрайських дій щодо майна, зазначеного у Договорі, було порушено кримінальну справу проти Страхувальника (Вигодонабувача) і ведеться розслідування обставин, що призвели до виникнення шкоди. Питання про здійснення виплати страхового відшкодування вирішується протягом 10 (десяти) робочих днів після закінчення зазначеного розслідування (його зупинення, складання обвинувального висновку, закриття кримінальної справи тощо).

11.10.3. При наявності обґрунтованих сумнівів з приводу достовірності наданих документів або відповідності обставин події ознакам страхового випадку, чи наявності інших фактів, які можуть стати підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування – затримати виплату страхового відшкодування на строк, необхідний для встановлення істини щодо дійсних обставин події, але не більше, ніж на 6 (шість) місяців, якщо інший строк не передбачено умовами Договору.

11.10.4. Договором страхування може бути передбачений інший порядок і умови виплати страхового відшкодування.

**12. ПРИЧИНИ
ВІДМОВИ
СТРАХОВИКА У
ВИПЛАТІ
СТРАХОВОГО
ВІДШКОДУВАННЯ**

- 12.1.** Якщо інше не передбачене Договором, причинами відмови Страховика у виплаті страхового відшкодування є:
- 12.1.1.** Навмисні дії Страхувальника або Вигодонабувача (їх родичів), спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на дії, пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку в стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації (кваліфікація цих дій встановлюється відповідно до чинного законодавства України).
- 12.1.2.** Вчинення Страхувальником або Вигодонабувачем (їх родичами) умисного злочину, який призвів до страхового випадку.
- 12.1.3.** Надання Страхувальником або Вигодонабувачем свідомо неправдивих відомостей про об'єкт страхування або про факт настання страхового випадку.
- 12.1.4.** Створення Страхувальником або Вигодонабувачем (їх родичами) перешкод Страховику у визначені обставин, характеру та розміру збитків, зазначених у п.3.2 цього Порядку.
- 12.1.5.** Скоєння Страхувальником або Вигодонабувачем (їх родичами) умисних дій з метою збільшення шкоди або розміру страхового відшкодування.
- 12.1.6.** Отримання Страхувальником (Вигодонабувачем) відшкодування збитків від особи, відповідальної за їх заподіяння. При цьому розмір страхового відшкодування зменшується на суму коштів, отриманих Страхувальником або Вигодонабувачем від зазначеної особи як компенсація заподіяних збитків.
- 12.1.7.** Наявність домовленості Страхувальника (Вигодонабувача) і особи, відповідальної за заподіяний збиток, про обмеження чи відмову від будь-якого права Страхувальника (Вигодонабувача) на відшкодування збитків від цієї особи в разі отримання Страхувальником (Вигодонабувачем) страхового відшкодування.
- 12.1.8.** Якщо Страхувальник (Вигодонабувач) не виконали дій, зазначених у п.16.2 цього Порядку.
- 12.1.9.** Наявність обставин, передбачених розділом 6 цього Порядку.
- 12.1.10.** Порушення Страхувальником своїх обов'язків, названих у п.п. 8.4.1 – 8.4.8, 8.4.11, 8.4.12, а також розділі 9 цього Порядку.
- 12.1.11.** Відсутність (частково або повністю) документів, необхідних для

	<p>проведення виплати страхового відшкодування, згідно з умовами Договору.</p> <p>12.1.12. Інші випадки, передбачені чинним законодавством України.</p> <p>12.2. Умовами Договору можуть бути передбачені інші підстави для відмови у виплаті страхового відшкодування, якщо такі підстави не суперечать чинному законодавству України.</p>
<p>13. ЗМІНА І ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ</p>	<p>13.1. Дія Договору припиняється за згодою сторін, а також у разі:</p> <p>13.1.1. Закінчення строку дії Договору.</p> <p>13.1.2. Повного виконання Страховиком своїх зобов'язань за Договором.</p> <p>13.1.3. Несплати Страхувальником страхових платежів у строки, встановлені Договором.</p> <p>13.1.4. Ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника-громадянина, втрати ним дієздатності або обмеження його дієздатності.</p> <p>13.1.5. Ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України.</p> <p>13.1.6. Прийняття судового рішення про визнання Договору недійсним.</p> <p>13.1.7. При несплаті Страхувальником чергової частини страхового платежу у строк, зазначений у Договорі, дія Договору припиняється з 00-00 дня, наступного за останнім днем вказаного строку, без письмового попередження Страхувальника, якщо інше не передбачено умовами Договору або додатковою угодою сторін Договору.</p> <p>13.1.8. Ініціативи Страховика за обставин, зазначених у п.8.6.4.2 цих додаткових умов.</p> <p>13.1.9. Зміни власника майна або передання майна у користування третій особі, якщо інше не буде передбачено умовами Договору.</p> <p>13.1.10. інших випадках, передбачених законодавством України.</p> <p>13.2. У разі дострокового припинення дії Договору на вимогу Страхувальника, Страховик повертає йому страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхових сум та страхового відшкодування, що були здійснені за цим договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору, то внесений Страхувальником платіж повертається повністю.</p> <p>13.3. При достроковому припиненні дії Договору на вимогу Страховика, сума внесеного страхового платежу повністю повертається Страхувальнику. Якщо вимога Страховика зумовлена неналежним виконанням Страхувальником обов'язків за Договором, то Страхувальнику повертаються страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору, з вирахуванням нормативних витрат на ведення справи, визначених при розрахунку страхового тарифу, фактичних виплат страхових сум та страхового відшкодування, що були здійснені за цим договором страхування.</p> <p>13.4. Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка сторона зобов'язана повідомити другу сторону не пізніше як за 30 (тридцять) днів до дати припинення, якщо інше не зазначено у Договорі або сторони Договору не дійшли згоди про інше.</p> <p>13.5. Договір вважається недійсним з моменту його укладання у випадках, передбачених Цивільним кодексом України та іншими актами цивільного законодавства України. Також Договір визнається недійсним і не підлягає виконанню у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • якщо Договір укладено після настання страхового випадку;

17. УМОВИ	<ul style="list-style-type: none"> • якщо майно, зазначене у Договорі, підлягає конфіскації на підставі судового вироку або рішення, що набуло законної сили. <p>13.6. Договором страхування може бути передбачений інший порядок зміни і припинення дії договору страхування, якщо такі підстави не суперечать чинному законодавству України.</p>
14. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ	<p>14.1. Всі спори, які виникають під час виконання Договору, вирішуються шляхом переговорів між Страховиком та Страхувальником (Вигодонабувачем).</p> <p>14.2. Якщо сторони під час переговорів не дійшли згоди, вирішення спорів здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України.</p>
15. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН	<p>15.1. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасну виплату страхового відшкодування шляхом сплати отримувачу цього відшкодування пені, розмір якої встановлюється Договором.</p> <p>15.2. Договором можуть бути встановлені також інші штрафні санкції за невиконання або непалежне виконання сторонами умов Договору.</p>
16. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВНАСЛІДОК ДІЇ ОБСТАВИН НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ	<p>16.1. Сторони Договору можуть бути звільнені від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань за цим Договором, якщо воно стало наслідком обставин непереборної сили.</p> <p>16.2. Під "непереборною силою" розуміються зовнішні і надзвичайні події, які описуються сукупністю таких умов:</p> <ul style="list-style-type: none"> • зазначені події настали після набрання чинності договором страхування; • ці події не зазначені у розділі 6 цього Порядку; • вони виникли незалежно від волі сторін Договору, і при цьому їх настанню і подальшій дії сторони не мали змоги протистояти за допомогою всіх розумних зусиль і засобів, які могли бути застосовані по відношенню до конкретних проявлень непереборної сили; • часткове або повне невиконання будь-якою із сторін зобов'язань за Договором страхування є прямим наслідком дії обставин непереборної сили. <p>16.3. При настанні обставин непереборної сили, термін виконання зобов'язань Сторін за договором страхування збільшується відповідно до строку, протягом якого будуть діяти ці обставини. Якщо цей період буде продовжуватись понад термін, визначений договором страхування, то будь-яка із сторін буде вправі відмовитись від подальшого виконання зобов'язань за цим Договором. При цьому жодна із сторін не буде мати права на відшкодування можливих збитків.</p> <p>16.4. Сторона, для якої стало неможливим виконання обов'язків за Договором внаслідок обставин непереборної сили, повинна найбільш швидким із можливим способів сповістити іншу сторону про ситуацію, яка склалася, а також протягом терміну, обумовленого в договорі, вислати поштою зареєстроване повідомлення щодо дії цих обставин, яке видано відповідним компетентним органом (зокрема, Торгово-промисловою палатою).</p> <p>16.5. Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про настання обставин непереборної сили не дає в подальшому права стороні, на яку подіяли ці обставини, посилатись на них як на підставу для звільнення від відповідальності.</p>

СТРАХОВІ ТАРИФИ

Базові страхові тарифи у % від страхової суми по сукупності всіх ризиків залежно від терміну дії Договору страхування:

Строк дії Договору	Страхові тарифи, %
до 1 місяця	2,5
2 місяці	3,0
3 місяці	3,0
4 місяці	3,0
5 місяців	3,2
6 місяців	3,3
7 місяців	3,4
8 місяців	3,5
9 місяців	3,6
10 місяців	3,7
11 місяців	4,0
12 місяців	4,3

При визначенні розміру страхової премії, виходячи із ступеня ризику та конкретних умов Договору страхування (виключення окремих ризиків, наявності франшизи, виду підприємницької діяльності Страхувальника, наявності настання страхових випадків за попередні роки тощо) у кожному конкретному випадку можливе використання знижуючих (від 0,05 до 1,0) та підвищуючих (від 1,0 до 5,0) коефіцієнтів. Конкретний розмір страхового тарифу визначається у Договорі страхування за згодою сторін.

Нормативні витрати на ведення справи складають 30% у зазначених вище страхових тарифах.

Розрахунок страхових тарифів
виконав актуарій



Клепікова Т. В.
(Диплом №004 від 17.09.1999 р.)

Безпосередньо заповнюється страховиком. Страхувальник не має втручати в заповнення цього документа.

Страхування	Тариф на 1 рік
1 рік	1000
2 рік	1000
3 рік	1000
4 рік	1000
5 рік	1000
6 рік	1000
7 рік	1000
8 рік	1000
9 рік	1000
10 років	1000

Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України
ЗАРЕЄСТРОВАНО
 Дир. Департаменту страх. послуг
 Підпис: *Горинь*
 Дата: 05.04.04
 Реєстраційний номер: 187091



Прохито, пронумеровано та скріплено печаткою 34 (тридцять чотири) аркуша.

Копія (Листом №304 від 17.09.1999 р.)

[Handwritten signature]